

供暖使用几年后，将更换暖气片或锅炉，怎么办？

供暖订制服务已臻成熟

热映的影片《私人订制》将“私人订制”式公司搬上银幕，而南京供暖行业的“私人订制”服务早就盛行。不像北方集体供暖方式千篇一律，南京有的业主喜欢地暖供热，有的喜欢散热片采暖，有的想把老款锅炉换成新式的产品，真是五花八门。业界专家表示，供暖“私人订制”考验了供暖公司是否有“真才实学”。

现代快报记者 陈勇民

没有天然气怎么办 可以使用地源热泵

前不久，溧水一别墅业主邓先生向记者咨询，由于他所在的住宅区离城区较远，又是在集体用地上建造的房子，整个小区没有通天然气。但他对锅炉供暖情有独钟，不知道能否安装锅炉供暖。

江苏科宁企业董事长孙卫宁表示，因为锅炉+地暖，或者锅炉+散热片的供暖方式，首要条件就是小区必须通管道天然气。像邓先生的情况，可以考虑“私人订制”地源热泵采暖方式。地源热泵是以大地或水为冷热源让建筑物冬暖夏凉的冷暖技术，地源热泵只是在大地和室内之间“转移”能量，利用极小的电力来维持室内所需要的温度。地源热泵机组运行时，不消耗水也不污染水，不需要锅炉，不需要冷却塔，也不需要堆放燃料废物的场地，环保效益显著，但初装费用较高。

记者在几个高档小区走访时了解到，邻里之间供暖的方式各有不同，有地板辐射供暖、有散热片供暖、有电热膜供暖等。“这些供暖方式不能简单地说谁好谁差，各有千秋。”孙卫宁表示，目前南京一些综合实力较强的供暖公司，都能根据用户的喜好、经济状况以及房屋结构特点，量身订制一套适合用户的供暖方式。

想换暖气设备怎么办 换锅炉的技术已成熟

金马郦城小区付女士最近有点烦，她告诉记者，5年前安装了一套供暖设备，散热片是铝制的，现在看起来不美观不说，供暖的效果也不理想，有时会有响声，还会漏水。现在看到市场上一些钢制的散热片，款式时尚，据了解供暖效果比较可靠。她想换一下散热片，不知道是否可行。迪普冷暖公司总经理马万兵认为，理论上供暖系统更换散热片不存在技术壁垒，只是管道和散热片接头部分会因距离长短不同，有点不美观。最近他们推出一款威能钢制散热片，较适用南京地区的水质，但他们仅对更换过的散热片质量和运作状况负责，老系统的锅炉、管道等有任何问题，与他们无关。

天元吉第城项先生去年才安装了供暖设备，但当时用的是一款国产锅炉，感觉热能弱了一些，且启动时噪音较大。不久前他看到朋友家安装了一款进口的锅炉，虽说价格要贵两倍多，但式样跟他家的装修风格很匹配，他又了解到若使用进口锅炉几年后省下的燃气费用就抵得上一台锅炉，为此他心动了，想换一台进口锅炉。马万兵表示，新老、中外锅炉的相互更换技术已经较为成熟，只要业主家厨房放置锅炉的空间足够大，就没有问题。



明管供暖近年来颇受欢迎

业界观点

供暖行业比拼订制实力

一段时间来，“专为客户私人订做”的供暖整体解决方案，开始走进消费者的家居生活空间，而众多冷暖品牌也随着消费者的口味变化不断地改朝换代，越来越舒适、美观、养眼、贴心。中国辐射供暖制冷委员会江苏工作委员会主任吴志元指出，一套可“私人订制”的供暖系统，一个服务于客户个性化需求的产品，让消费者满足感、幸福感油然而生，也让品牌的服务水平与能力大大升级，同时也让更多人记住了在供暖“私人订制”式服务领域做得颇为醒目、耀眼的品牌和企业。事实上，当前供暖行业已经进入服务大比拼的时代，客户“私人化”服务能够决定企业、品牌的命运和前途。因此，谁能够将供暖“私人订制”演绎得出神入化，谁就能成为“票房”大赢家。

星艺装饰 送你装修双保险

春节假期刚过，南京的家装市场就热闹起来了，各类家装公司纷纷燃起促销战火，力争新年的开门红。对于要装修的业主来说，各类家装公司的促销早已看花了眼，无所适从。对于消费者来说，装修最好能两全其美，价格低、品质高。然而，纵观南京家装市场，业主想要“两全其美”很难，往往只能在“高品质”和“低价格”之间二选一。为了让消费者能在新春之际选到满意的装修，星艺装饰特别推出“双保卡”，确保施工品质更高一等，实际总价更低一筹。

对于要装修的业主来说，价格和施工质量是最在乎的。值此马年开年之际，为热烈祝贺星艺装饰荣膺中国驰名商标，并感恩回馈新老业主，星艺装饰特别独家限量赠送“双保卡”，星艺在施工和总价方面同时给予业主承诺，让装修更有保障。活动期间，凡领取“双保卡”的业主可获得星艺装饰在2014年的两项承诺：在南京所有“一线装修公司”中，任由业主对比，星艺可确保在施工品质上更精一分、在装修总价上更低一筹。对于装修新手来说，有了“双承诺”，装修绝不会吃亏。

同时，持有星艺“双保卡”的业主可以在装修前预约工地实景考察，切身体验星艺“星钻工程”。因此，星艺装饰“双保卡”不仅象征着超劲爆的优惠，同时也象征着承诺和保障。现场签约的业主还可以领取神秘大礼包一份，其中包括6600元无敌材料大礼包，现场还有100份福袋发放，先到先抢。

(余益霞)

活动时间：2月15日-16日

活动地点：古南都酒店三楼江南春厅(广州路五台山体育馆北门)

特价超值装修“大餐”送吸尘器或小厨宝

60平米全包精装修价3.08万元

杜绝乱量、乱算、漏项、增项，体现社会正能量

装修就送热水器、油烟机、灶具

60m²精装全包3.08万元 ▶ 80m²精装全包3.48万元 ▶ 100m²精装全包3.88万元

项目包含：墙面漆、门、门套、墙地砖、吊顶、地板、门槛石、整体衣柜、鞋柜、洁具四件套、防水、水电安装改造、大小五金……

签单业主还有**更多优惠**等着您：1、免费量房、设计、出图；2、老房拆除费全免“0”元；3、定金双倍返还；4、木工板免费升级为E0级；5、送卫浴四件套；6、老房加送防盗门一樘。

全居室环保用材 老房装修，全面一线品质

多年的老房装修经验告诉业主：大多数老房业主并不想以较大成本进行二次装修，往往会很容易被低价的宣传所吸引。而装修牺牲性的是材料的品质、降低用工成本、基本上没有什么工地管理可言、后期不断的增项等一系列的麻烦问题，不但没能省到钱，反而劳心劳力，操碎了心。本次活动将以诚信为主，所有的木材、辅材均为一线品牌，无需升级即可满足品质要求。

多媒体推荐 让您安心上班去

装修如何装得既省钱又有品质？装修有没有档次不是单单光靠设计，还要有主材的搭配。如果没有主材的搭配，是不可能装出极佳的效果来的。公司通过薄利多销，主材直接厂家供货等多种办法来降低每一个单子的成本，把大部分的利润都让给广大的消费者。真正的让业主省心、省力、省钱。典雅的地板 - 明亮的墙地砖 + 流线型的卫浴空间 + 整齐划一的厨房，这一切60平米仅需要3.08万元。

延长质保期 解决您的后顾之忧

家庭装修质保国家标准是基础工程2年、隐蔽工程5年，本周末将推出“5+1”活动，凡活动期间预定的客户均可享受到隐蔽工程按6年质保的服务，即装修6年内出现质量问题由装饰公司负责维修，使广大的业主更加放心！

活动时间：2月14日、15日、16日（周五、周六、周日）
活动地点：水西门大街2号4楼A-10号（五星电器楼上）

报名 52219833、85474833
电话

真正的万元礼包让你带回家

年后，迎来了家装旺季，新的行业标准已经出台，物料和人工等各项费用的增加，装修费用上涨已经成为必然，不少装饰公司已经大幅度提高了装修费用。南京老牌装修公司凯铂装饰本次拿出了超大力度的优惠：老房拆除全额免费，还送饮水机、油烟机、灶具、光机这几样在市场上没有4000-5000元是肯定的。另外还有送金的双倍冲抵工程款，木工板免费升级成E0级，还有卫浴四件套的赠送。老房装修的业主在派对加送防盗门一樘。这么多的超值优惠大礼，加在一起最起码让您在装修上面少花近万元。并且我们还承诺公司提供的主材均比市场同型号规格便宜20%-25%。真正让业主花最少的钱装最好的家。另外我们还给客户提供：免费量房、设计、出平立面、出预算，设计师和您一对一的服务，帮您解决装修过程中的所有问题。

60m²舒适型精装只需3.08万元

乳胶漆工程	三面两遍，立邦乳胶漆，朝天牛工具刷漆，施工面积130m ² ，耗漆量0.6m ²
墙纸工程	同，卫生间无墙纸，施工面积320m ² （公司提供几十款任选）厨、卫、阳台类，墙纸施工面积14m ²
吊顶工程	客厅餐厅、次卧顶、顶面豪华石膏线条（施工面积42m ² ），酒卫集成吊顶（施工面积9m ² ）
大理石工程	同，卫生间防滑地砖（施工面积4.5m ² ）
木工工程	进户门套4.6m，主、次卧套门2.4m，卫生间浴缸坐盆开门1幅（含移门锁、门吸、合页等）
铁艺工程	成品衣柜一组，整体大衣柜（含移门4.8m），拖鞋地柜3m，吊柜1.8m（射灯隐藏UV烤漆，含五金及台面、拉手、玻璃）
地面工程	1.2mm防虫木复合地板（施工面积31m ² ）
洁具	豪华不锈钢盆槽一个、大龙头一个、马桶、淋浴花洒、台盆一组
水电改造工程	弱电防水、水电改造套餐、开关面板、五金等
涂料	包含材料运输、上下楼、搬运、垃圾清运、成品保护、工具管理箱、秋冬季等
灯具	品牌油烟机、嵌入式灶具（不锈钢烟机灶具）、热水器（电、燃气任选）、浴霸各一个。
套餐电	工程直报价3.08万元套餐预算，以建筑面积60m ² 新房为例，2室1厅+厨1卫1阳台，人工加主材加辅材，主材品牌型号均为公司品牌展示，几十款任选不加价，具体工程量及用料以及更详细套餐以店堂公示为准。
套餐说明	

因公司业务繁忙特招聘：
实习设计师、优秀设计师、主案设计师等职位。如有应聘拨打电500339